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السمسمة الرابعة 
 1تمرين

ليك نتيجة التبادل ومركز كل بنك من البنوك  تشترك ثلاث بنوك تجارية في غرفة المقاصة وا 
 :خلال إحدى الفترات

 دج رفض منها شيكات بمبمغ 80000 بمبمغ B N A بشيكات مسحوبة عمى بنك B E Aقدم بنك -1
 . دج130000 بمبمغ C P A دج لعدم مطابقة التوقيع ، كما قدم شيكات مسحوبة 10000

 دج  وشيكات مسحوبة  عمى 500000 بمبمغ B E A بشيكات مسحوبة عمى بنك B N Aقدم بنك - 2
 . دج دج300000 بمبمغ C P Aبنك 

 دج دج  وشيكات مسحوبة  60000 بمبمغ B E A بشيكات مسحوبة عمى بنك C P Aقدم بنك -- 3
 . دج لعدم كفاية الأرصدة10000 دج رفض شيكات بمبمغ 50000 بمبمغ B N Aعمى بنك 
 :الطموب 

 .إعداد كشف المقاصة النهائي كما يعده بإستعمال الطريقتين-
 . إجراء قيود اليومية في دفاتر البنوك المشتركة في المقاصة-
 . إجراء قيود اليومية في دفاتر البنوك المشتركة في المقاصة-

 :الطريق الأولى:الحل 
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